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Algorithmique

Arbres binaires fils/frère et lexicographie.

Introduction

On rappelle la structure des arbres fils/frre:

typedef struct noeud

{

struct noeud* frere;

struct noeud* fils;

char lettre;

} Noeud, *Arbre;

Exercice 1 Insertion.

1. Dessiner l’arbre obtenu aprs insertion des mots suivants:

• bavard

• bavette

• bavaroise

• billard

• biere

• bar

2. écrire la fonction int insertion(Arbre *A, char *mot) qui insre un mot dans l’arbre
A, la fonction renverra 1 si l’arbre a bien t modifi, 0 sinon.

Exercice 2 Recherche d’un mot.

1. Sur l’exemple prcdent, dcrivez la recherche du mot biere, celui du mot bille et du mot
bave.

2. écrire la fonction int recherche(Arbre A, char *mot) qui renvoie 1 si le mot est
bien dans l’arbre A, et 0 sinon.

Exercice 3 Affichage.

1. Sur le mme exemple, dcrire l’algorithme d’affichage pour le parcours fils, suivi du frre.

2. écrire la fonction void affichage(Arbre A) qui affiche les mots de A. Vous utiliserez
une fonction auxiliaire void affichageaux(Arbre A, char buffer[], int indice),
o buffer est un tableau de caractres, de taille une constante MAX prdfinie et indice cor-
respond la premire case vide du tableau buffer.
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